


  )نقاط 07: (الجزء الثاني

 :ألــــةـــــالمس

  المسجدلاحظا بأن مئذنة حسام من المسجد بعد خروج رفیق و MF   قد اكتمل بناؤھا ، فتساءلا 

الشكل  غیر أطوال ( .  ] -1- الشكل [انُظر   17m أقل من دو أن طولھا فقال رفیق یب عن ارتفاعھا 

  .) حقیقیة

 .بین أن ما قالھ رفیق لزمیلھ صحیح   .1

      

   يـــــــــــــــكل الموالـــــــــام أن یتحدى رفیق فرسم لھ الشـــــــبعد وصولھما إلى المنزل أراد حس
ن أن ــــــــــــیبی  طلب منھ أنثم على استقامة واحدة ،  Dو  B  ،Hحیث النقط   ] -2- الشكل [

) المستقیمین )AH  و( )DB  متعامدان.  

  .في معرفة ذلك ساعد رفیق  .2

 
 

 

 

 

 

 

�للكتابة�وال�سط���،�القلم��زرق�أو��سود�فقط�است: ظة�حملا 
ً
�واحدا

ً
    .خدِم�لونا

  

 

02من��02صفحة�  

[  [ -2-الشكل

[  [ -1-الشكل

﴾بلعكري�عادل�: �ستاذ�﴿  



  ادلــــــبلعكري ع :�ستاذ�                       الثا�ية�النموذجية�للاختبار�لإجابا            ر�اضيات�����������������: ادة�الم

  2019.2020: متوسط�������������������������������������������������������������������������������������������السنة�الدراسية��3:المستوى�

  عناصر الإجــــابة
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  )نقاط�04: ( التمر�ن�الثا�ي�
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  )نقاط�2.5: ( التمر�ن�الثالث�
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   )نقاط�03:(التمر�ن�الرا�ع

(C)دائرة�مركز�ا��O2.5ونصف�قطر�ا�� cmو���� ABقطر�ل�ا�.  

Dة�من�الدائرة�نقط�(C)4: حيث��BD cm . 

��دوات�المناسبة�از�الش�ل�جإن .1
ً
 :مستعملا
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 . Dقائم�����ABDن�أن�المثلث�ي�ت .2
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  :وحسب�خاصية�فيثاغورس�نجد��Dالقائم��������ABDالمثلث�
2 2 2

2 2 2

2 2 2

2

5 4

25 16 9

9 3

AB AD BD

AD AB BD

AD

AD

AD

 

 

 

  

 

  

�3ساوي���ADإذن�الطول�� cm 

 : ABDج�مساحة�المثلث�ااست�ت� -

3 4 12

2 2 2
6

AD BD
S

 
  



 

  

ABD����26مساحة�المثلث�إذن� cm. 

  

  :المسألـــــة
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  .أي�أن�ما�قالھ�رفيق���يح 16.5m �و�المئذنةومنھ�طول�

)���معرفة�أن�المستقيم�ن���مساعدة�رفيق .2 )AHو��( )DBمتعامدان���: 

  .Hقائم�����AHDيكفي�أن�نب�ن�أن�المثلث�

  نقارن�ب�ن�العددين�
2AD2و�� 2AH HD 

2 2

2 2 2 2

5 25

4.8 1.4 23.04 1.96

5

AD

HD AH

 

    



 

  

2لدينا�� 2 2AD HD AH حسب�ا��اصية�العكسية�لفيثاغورس�فإن�المثلث��إذن�AHD
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